
 
Anexa nr. 48.1 

Denumirea antrepozitului fiscal................................................... 
Cod accize.................................................................................... 
Localitatea............................................județul/sectorul............... 
Strada..................................................................Nr. ................... 
Cod poştal........................................................ 
Domiciliul fiscal..............................................                                                          SITUAȚIA 

privind operațiunile desfăşurate în antrepozitul fiscal 
de producție de alcool şi băuturi spirtoase 

în luna....................anul.................. 
 
I. Materii prime (exprimate în tone/hectolitri alcool pur, după caz) 

  
Cod produs 
accizabil  Cod NC  U.M. 

 
Stoc inițial  

(A) 
Intrări (B)  Utilizat  

(C) 
Stoc final 

(D) 

  
Diferența 

(E) Operații interne U.E. Import

Din producție proprie Alte achiziții 
       
       

(A) Stocul inițial: cantitatea de materii prime existente la începutul perioadei trebuie să coincidă cu stocul final al perioadei anterioare. (B) Intrări: Cantitățile de materii prime intrate trebuie să corespundă cu cele înscrise în documente de 
circulație corespunzătoare fiecărei proveniențe, aferente perioadei de raportare. (C) cantitățile de materii prime utilizate pentru fabricarea alcoolului, în perioada de raportare. (D) Cantitățile de materii prime existente în finalul perioadei 
de raportare. (E) Diferențe: Cantitatea rezultată pentru fiecare materie primă, după formula următoare: Stoc inițial + intrări ‐ utilizat ‐ stoc final E = A + B ‐ C ‐ D  

 
 

II. Produse în curs de fabricație 

Cod NC  U.M.  Stoc inițial   Intrări   Ieşiri  
  

Stoc final 
   Diferența 

   Către alte depozite Pentru prelucrare finală

     
   

   

   

   

 
 



III. Livrări (exprimate în hectolitri alcool pur) 
 

Cod 
produs 
accizabil 

Cod NC  U.M. 
Stoc 
inițial 
(A) 

Cantități 
produse 

(B) 

Intrări (C) Ieşiri (D)

Utilizate în 
activitatea 
proprie 
(E) 

Stoc final  
(F) 

Diferența (G) 
Achiziții 
interne 
(RO) 

Alte 
achiziții 
(UE) 

Import 
Cu 

accize 

Fără accize
Regim suspensiv

Scutire Teritoriul 
național 

U.E. Export

                
                
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
    Cantitățile de alcool se exprimă în hectolitri, cu două zecimale. Datele aferente (A), (B), (C), (D) şi (E) sunt corespunzătoare operațiunilor desfăşurate în perioada de raportare; Diferența (G) = A + B + C ‐ D ‐ E ‐ F 
Diferența = stoc inițial + (cantități produse) + intrări ‐ ieşiri ‐ stoc final 

 
 
 
Data .............................                                                                                    Conducătorul antrepozitului fiscal .......................................... 

                                                                                                                                         Semnătura şi ştampila 



Anexa nr. 48.2 
Denumirea antrepozitului fiscal................................................... 
Cod accize.................................................................................... 
Localitatea............................................județul/sectorul............... 
Strada..................................................................Nr. ................... 
Cod poştal........................................................ 
Domiciliul fiscal.............................................. 

SITUAȚIA 
privind operațiunile desfăşurate în antrepozitul fiscal 

de producție de vinuri/băuturi fermentate/produse intermediare 
în luna....................anul.................. 

I. Materii prime  

Cod 
produs 
accizabil 

Cod UC  U.M. 

Stoc inițial 
(A) 

Intrări (B)  Utilizat  
(C) 

Stoc final  
(D) 
  

  
Diferența 

(E) 
  

Cantitate  Concentrație 
Operații interne  U.E. Import 

Cantitate  Concentrație  Cantitate  Concentrație  Cantitate  Concentrație  Cantitate  Concentrație  Cantitate  Concentrație  Cantitate  Concentrație 

                                                 

                                                 

 

 

 

 

 

 
    A ‐ cantitățile de materii prime existente în antrepozit la începutul perioadei şi care trebuie să corespundă cu stocul final din documentul lunii anterioare. B ‐ Cantitățile de materii prime şi de produse în curs de fabricație intrate 

în antrepozit ‐ se va avea în vedere data din documentele de circulație corespunzătoare fiecărei proveniențe/raport de primire. C ‐ cantități de materie primă utilizate pe parcursul lunii la procesul de producție al produselor intermediare. 
D ‐ Stoc final ‐ cantitățile de materii prime existente în antrepozit la sfârşitul lunii. E ‐ Diferența ‐ cantitățile de produse rezultate, stabilite după formula: stoc inițial + intrări ‐ utilizări ‐ stoc final (E = A + B ‐ C ‐ D) 

 
II. Produse în curs de fabricație 

Cod produs accizabil  Cod NC  U.M.  Stoc inițial   Intrări  
Ieşiri  
  

Stoc final  
  

Diferența  

      Către alte depozite Pentru prelucrare finală   

        

     

     

     

     

 



 
III. Livrări (exprimate în hectolitri) 
 

Cod 
produs 
accizabil 

Cod NC  U.M. 
Stoc inițial 

(A) 
Cantități 

produse (B) 

Intrări (C) Ieşiri (D)
Utilizate în 
activitatea 
proprie 
(E) 

Stoc final  
(F) 

Diferența (G) 
Achiziții 
interne 
(RO) 

Alte 
achiziții 
(UE) 

Import  Cu accize 

Fără accize
Regim suspensiv

Scutire Teritoriul 
național 

U.E. Export

                
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

    A  ‐ cantitățile de produse existente  în antrepozit  la  începutul perioadei  şi care  trebuie  să corespundă cu  stocul  final din documentul  lunii anterioare. B  ‐ Cantitatea de produse  fabricate  în antrepozit pe parcursul perioadei. C  ‐ 
Cantitățile de produse  intrate  în  regim suspensiv  în antrepozit. Se va avea  în vedere data din  raportul de primire. D  ‐  Ieşiri cu accize  ‐ cantitățile de produse eliberate pentru consum;  ieşiri  fără accize  ‐ cantitățile  fiecăror produse 
intermediare ieşite în regim suspensiv sau în regim de scutire de la plata accizelor. E ‐ cantități de produse obținute în antrepozit şi care ulterior sunt utilizate ca materie primă în urma unui proces de producție. F ‐ stocul final ‐ cantitățile 
pe fiecare tip de produs existente în antrepozit la sfârşitul lunii. G ‐ Diferența ‐ cantitățile de produse rezultate, stabilite după formula următoare: G = A + B + C ‐ D ‐ E ‐ F 

 
Data .............................                                                                                            Conducătorul antrepozitului fiscal .......................................... 

                                                                                                                                                  Semnătura şi ştampila 
 



Anexa nr. 48.3 
 

Denumirea antrepozitului fiscal................................................ 
Cod accize............................................................................... 
Localitatea....................................... județul/sectorul................. 
Strada..............................................................nr................... 
Cod poştal..................................................... 
Domiciliul fiscal........................................... 

SITUAȚIA 
privind operațiunile desfăşurate în antrepozitul fiscal de producție de bere în luna...................anul................. 

I. Materii prime 
Denumire  Kilograme  % extract sec Denumire Kilograme % extract sec

Malț Alte materii de extracție  
Orz Malț colorat  
Orez şi griş Bere  
Porumb Altele...  
Zahăr şi glucoză  
  
II. Bere fabricată în hectolitri 

Cod produs 
accizabil 

Cod 
NC 

U.M. Stoc inițial 
(A) 

Cantități 
produse (B) 

Intrări (C) Ieşiri Consum 
(F) 

Stoc 
final 
(G) 

Diferența 
(H) Achiziții 

interne (RO) 
Alte achiziții 

(UE) 
Import Cu accize (D) Fără accize (E)

Grad 
Plato 
mediu 

Consum Regim suspensiv Operațiuni 
scutite Teritoriul 

național 
U.E Export

           
           
           
           
           
           

A  ‐ cantitățile de produse existente  în antrepozit  la  începutul perioadei  şi care  trebuie să corespundă cu stocul  final din documentul  lunii anterioare. B  ‐ Cantitățile de bere produse  în 
antrepozit pe parcursul lunii. C ‐ Cantitățile de bere intrate în antrepozit. Se va avea în vedere data din raportul de primire;  D ‐ Ieşiri cu accize: Gradul Plato mediu ‐ dacă berea eliberată în 
consum prezintă diverse grade Plato, se va înscrie gradul mediu ponderat.     Ex: 1000 hl bere de 12 grade Plato; 2000 hl bere de 13 grade Plato; 3000 hl de bere de 14 grade Plato 
                                                          (1000 x 12) + (2000 x 13) + (3000 x 14) 
Gradul Plato mediu ponderat = ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐––––––––––‐‐‐‐‐ = 13,33 
                                                               1000 + 2000 + 3000 
    F  ‐  consum propriu de materii prime,  în  scopul  realizării produsului  finit; G  ‐  stocul  final  ‐  cantitățile pe  fiecare  tip de produs existente  în antrepozit  la  sfârşitul  lunii; H  ‐ Diferența  ‐ 
cantitățile de produse rezultate, stabilite după formula următoare: H = A + B + C ‐ D ‐ E ‐ F ‐ G 

 
Data........................... 

Conducătorul antrepozitului fiscal ........................... 
Semnătura şi ştampila 

 



Anexa nr. 48.4 
Denumirea antrepozitului fiscal................................................... 
Cod accize.................................................................................... 
Localitatea............................................județul/sectorul............... 
Strada..................................................................Nr. ................... 
Cod poştal........................................................ 
Domiciliul fiscal.............................................. 

SITUAȚIA  
privind  operațiunile desfăşurate în antrepozitul fiscal  

de producție tutunuri prelucrate 
în luna ………..…anul .…. 

  

  
În cazul țigaretelor, al țigărilor de foi, cantitățile vor fi exprimate în mii bucăți, iar în cazul  tutunurilor de fumat se vor exprima în kg. 
A – Cantitățile de produse existente  în antrepozit  la  începutul perioadei,  şi care  trebuie să corespundă cu stocul  final din documentul  lunii anterioare; B – Cantitatea de produse  fabricate  în antrepozit pe 
parcursul perioadei, care se consideră finite; C – Cantitățile de produse intrate în regim suspensiv de accize în antrepozit. Se va avea în vedere data din raportul de primire; D – Ieşiri cu accize – cantitățile de 
produse eliberate în consum; E – Ieşiri fără accize – cantitățile fiecărui produs ieşit în regim suspensiv de accize sau în regim de scutire de la plata accizelor; F – Stoc final – cantitățile pe fiecare tip de produs 
existente în antrepozit la sfârşitul lunii; G – Diferența – cantitățile de  produse rezultate,  stabilite după formula următoare: G = A + B + C – D – E – F. 
  

Data ............................................                                                   Conducătorul antrepozitului fiscal ................................................. 
                                                                                                              Semnătura şi ştampila 

 

Cod 
produs 
accizabil 

Cod NC  U.M. 
Stoc 
inițial  
(A) 

Cantități 
produse 

(B) 

Intrări
 (C) 

Ieşiri 

Stoc 
final 
(F) 

Diferența 
(G) 

Achiziții 
interne 
(RO) 

Alte 
achiziții 
(UE) 

Import 

Cu accize
 (D) 

Fără accize
(E) 

Valoare  Cantitate 

Regim suspensiv   
Scutir
e 

Teritoriul național  U.E. Export

Valoare  Cantitate  Valoare  Cantitate  Valoare  Cantitate 

                     
                  
                  
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           



 
Anexa nr. 48.5 

Denumirea antrepozitului fiscal................................................... 
Cod accize.................................................................................... 
Localitatea............................................județul/sectorul............... 
Strada..................................................................Nr. ................... 
Cod poştal........................................................ 
Domiciliul fiscal.............................................. 
 

SITUAȚIA 
privind operațiunile desfăşurate în antrepozitul fiscal 

de producție de produse energetice 
în luna....................anul.................. 

 
 

Cod 
produs 
accizabil 

Cod NC  U.M. 
Stoc inițial 

(A) 

Cantități 
produse  

(B) 

Intrări 
(C) 

Ieşiri 
Autoconsum

(F) 

Stoc final 
(G) 

Diferența (H) 
Achiziții 

interne (RO) 

Alte 
achiziții 
(UE) 

Import 
Cu accize 

(D) 

Fără accize (E)

Cu accize 
Fără 
accize 

Regim suspensiv
Scutiri Teritoriul 

național 
U.E. Export 

                  
                  
                  
                  

 
 
 
 
 

 
Cantitățile de produse se vor înscrie în tone sau 1000 litri potrivit anexei de la titlul VII din Legea  nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, în care sunt stabilite nivelurile accizelor. 
A  ‐ cantitățile de produse existente  în antrepozit  la  începutul perioadei, şi care trebuie să corespundă cu stocul final din documentul  lunii anterioare; B – Cantitatea de produse fabricate  în antrepozit pe parcursul perioadei care se 
consideră finite; C – Cantitățile de produse  intrate  în regim suspensiv de accize  în antrepozit. Se va avea  în vedere data din raportul de primire; D – Ieşiri cu accize  ‐ cantitățile de produse eliberate  în consum; E ‐ cantitățile fiecărui 
produs ieşit în regim suspensiv de accize sau în regim de scutire de la plata accizelor pentru consum; E ‐ ieşiri fără accize – cantitățile fiecărui produs ieşit în regim suspensiv sau în regim de scutire de la plata accizelor; F – Autoconsum – 
cantitățile de produse consumate sau utilizate în cadrul antrepozitului fiscal; G ‐ Stocul final – cantitățile pe fiecare tip de produs existente în antrepozit la sfârşitul lunii; H – Diferența – cantitățile de produse rezultate, stabilite după 
formula următoare:  H = A + B + C – D – E – F ‐ G 
 
Data .............................                                           Conducătorul antrepozitului fiscal .......................................... 

                                                                            Semnătura şi ştampila 




